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NÉPLAP r MAI SZÁMBÓL
A szovjet gyorscséplési mozgalom tapasztalatai scgítelték síkéihez 
az egyek! gépállomás dolgozóit (3. oldal) Meg kell szilárdítani 
a vezetést a tedeji állami gazdaságban (3. oldal) — Gazdag eh társról 
vegyenek példát a műszaki vezetők (3. oldal) A tizedik olimpiai 

bajnokságot megszerezte Magyarországnak a kardcsapat (4; old.)
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Harcban ax ős%i csúcsforgalom 
sikeréért

■ ,a népünk megbonthat at- ósziforgalmot- Ezért a vasűt- 
Lvséíben harcol a harmadik üzemi értekez

jffiusnév' síkeres teljesítésé. 
d°, Fn^k a hősi harcnak része.
^ vagvimk mi, vasutas dolgo- 
1- i? A vasutas nap jegyeben 
?llunk harcba ez őszMorgaíom 
dteres lebonyolításáért, mely­
nek keretében az elszállításra va- 
;!„ áruk mennyisege 12.,> szaza­
kkal lesz több, mint volt a mint

esztendőben.
a dolgozók véleményére, ja­

vaslatára nagy súlyt helyez Pár- 
,unk, ezért ez évben eloszoi meg­
ártottuk az igazgatósági vasút 
rzemi értekezletet, melyen több 
'zúz vasutas dolgozó vett reszt. 
Fztnaz értekezleten megtárgyal.
,iV az ősziforgalom feladatait.

\z őszi csúcsforgalom vegre- 
i.iitása mindig nagy erőpróbája 
,oft a vasút munkásainak. Dön­
tően az lesz ebben az évben is.
\lerr vaunak azonban a feltételei 
annak, hogy feladatainkat végre­
hajtsuk, mert a vasút műszaki 
berendezés sokkal fejlettebb 
korszerűbb, mint a múltban volt.

A szovjet vasutasok segítségé­
vei új módszereket vezettünk be. 
Van 24 órás vonalforgalmi tér­
iünk, amely egyik legfontosabb 
eszköze a tervszerű szállításnak 
Van menetirányi tó szolgálatunk 

MJO km-es mozgalmunk, gócponti 
-ruirányító szolgálatunk. Azon­
ban ezek a szervek még nem dol­
goznak hibamentesen. A menet- 
irányítók sokszor csak regisztrál­
lak. Az egységes műszaki folya­
mat még hiányzik a vasúton. A 
kocsiintézést, nem hajtják végre 
sok esetben. Az előjele n-tés rossz 
w nem bitzos, A forgalom a fű- 
tóházat nem tájékoztatja a vo- 
eaikésésekről. Az előttünk álló 
feladat végrehajtása parancso­
lóál; megköveteli a fentemlített 
ós még jónéhány hiányosság 
rzonnali kiküszöbölését.

Az igazgatósági vasútüzemi ér­
tekezleten a vasutas dolgozók ne­
veken vállat;uk, hogy a kocsifor- 
duiót szeptember hóban 3.1- -3.b 
napi átlagidő alatt teljesítjük. 
Továbbá, hogy az 500 km es nioz- 
,i.ómban résztvevő tehervonati

mozdonyok napi km-es teljesít­
ményé: 20Ö km, a lobbi mozdo­
nyokét pedig 125 km-re emeljük. 
íi;ivi 117.000 tonna túlsúlyt to­
ri Múlunk, napi 40 irány és köz­
műén vonatot közlekedtetünk, a 
vonalközlekedési mennyiségi ter­
vi. SG százalékra, a 24 órás vo­
nni forgalmi tenvet 85 százalékra
; -jesitjűk. A gyorstehervonatok
utazási sebességénél 23.1 km-es,
) közvetlen és irányvonaloknál 
bili km-es, a lolatósvonatoknál 
rvdig y km-es óránkénti átlagos 
le.jesitrnényt érünk el. A kocsi- 
■ibösználás átlagosan 12,3 tonna 
lesz,

A pályafenntartási dolgozom 
küldöttei vállalták, hogy szep- 
ivmber 1 -re három rakó dó vá-
■mnyt építenek és 11 csoportki 
"'■ű beszerelését végeik el. 

í'-zek azok a főbb vállalások, 
'"'dye: a vasutas dolgozók 
' L,si|t vezetőivel elhatároztak —
1 s elfogadtak. Ezeknek a váll alá 
"'•siiak teljesítésével gazrlaságo- 
:i" és sikeresen lebonvoiitiuk az

------- — tekezlet határozatai min­
den vasutas dolgozóra kötele­
zőek és annak szellemében kell 

munkát elvégeznünk.
A vasutas dolgozók tehát harc­

ba indultak a harmadik negyed­
évi terv sikeres teljesítéséért és 
kiemelkedő nninkateljesítmény- 
nyel készülnek Alkotmányunk 
ünnepére.

Pártunk javaslatára kormá­
nyunk magas kitüntetést: a ,,Ki­
váló Vasutas“ és „Érdemes vas­
utas1' címet adia azoknak a dol­
gozóknak, akik a szocialista vas­
út építésében élenjárnak.

Ma a Párt és a kormány ál­
landó szeretette és gondoskodása 
övezi a munkánkat. A? múltban a 
vasutas dolgozók lenézett, jogok­
tól megfosztott szűklátókörű em­
berek voltak. Kacsát, - tojást, te­
jet kellett hordani a pályames­
ternek, hogy az ..méltóztasson” 
alkalmazni. Az ősziforgalom el­
múltával a sé-t álások, a munka­
nélküliség réme állandóan ott, 
lebegett a vasutas dolgozók nagy 
többségének feje felett.

A múlt csak szenvedést és ál­
landó félelmet adott. Ma viszont 
sok ezer. ezelőtt semmibe vett dol­
gozóból "megbecsült, az egész nép 
szerététől övezett, dolgozó lett. 
Sokat magas állásba neveztek ki, 
egyenruhái kaptak, gyermekeik 
tanuHhatnak és magas Leosztásba 
juthatnak. Életük boldog és .egy 
re szebb.

HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL
Mezőgazdasági és állattenyésztési kiállítást 

rendeznek Debrecenben
Szerdán délelőtt a term elősző, 

vetkezetek, állami gazdaságok, 
gépállomások és egyénileg ter­
melő dolgozó parasztok képvise­
lőinek bevonásával értekezletet 
tartottak Debrecenben a megyei 
tianácsházán, Ott elhatározták, 
hogy augusztus 29-től szeptefnber 
2-ig terjedő időben mezőgazda- 
sági és állattenyésztési kiállítást 
rendeznek a megyei termelők ré­
szére. A kiállításit a Mezőgazda- 
sági Technikum Böszörményi-úti 
telepén tartják.

A tegnapi értekez,eten. megala­
kult a kiállítási bizottság, amely 
nyomban hozzákezdett a nagy­
szabásúnak ígérkező esemény

megszervezéséhez. Úgy döntői­
nk, hogy a kiállításon csak azok 
vehetnek vészt, akik beadási ká­
belezettségüket maradéktalanul 
teljesítik.

Dolgozó parasztságunk körében 
nagy érdeklődéssel tekintenek a 
kiállítás elé, amelyen a hajdú­
in,nari termelőszövetkezetek, ál­
lami gazdaságok, egyénileg gaz­
dálkodó dolgozó parasztok leg­
szebb és legjobb terményeikkel, 
állataikkal vesznek részi, Bemu­
tatják a tenyészállatokat: köz 
tűk a Bshegyesi Táncsics Nónius 
lovait, amelyek az 1952-es orszá­
gos kiállításon is d’jat nyertek.

A múlt és a jelen élet közötti 
különbség, a mai egyre boldo­
gabb. szabadabb élet új. nagy­
szerű munka hőstettekre ösztönzi 
a vasutas dolgozókat. Perenczi 
,1 enő püspökladányi ifjú moz­
donyvezető és Nagy János fűtő 
Alkotmányunk ünnepének tiszte­
leté re vállalták, hogy a vasutas 
napra kilométer-tervüket 111 
százalékra, 100 e'.egytonna kilo- 
méter tervüket 125 százalék! a 
teljesítik és 8 százalékos szen- 
megliakarítást érnek el. Vállalá­
sukat túlteljesítették. A kilométer 
tervüket 141 százalékra, a 100 
elegytonna kilométer tervüket 
189 százalékra — és 19 százalé­
kos sz é n ni egtaik ári t a st értek cl. 
Jó munkájukért követendő pél­
daként állítjuk a vasutas dolgo­
zók elé.

A vasutas napon indul el a 
harc az ősziforgalom legjobb dől 
gozója címért. Ebbe a hatalmas 
arányú szocialista munka ver­
seny be minden hazáját, népét 
szerető vasutas dolgozónak be 
kell kapcsolódni. Úgy kell dől 
gőz ni a vasutas napra való fel­
készülés során, hogy minden vas 
utas dolgozó átevezze: a verseny 
ben résztvenni hazafias köteles 
ség. „Készülj a Vasutas Napra“ 
héten teljesítsük az aiigu: 
20-ra tett vállalásokat, hogy er­
ről küldötteink a vasutas napon 
Rákosi elv társnak beszámolhas­
sanak. Az új vállalásokat foga­
dalmi lapon rögzítsük és ígérjük 
meg a Pártnak, Rákosi elvtárs­
nak, hogy minden erőnkkel győ­
zelemre visszük az ősziforgalom
ügyét.

Borsodi János 
műszak' fö£»i"

A megyéből 54 tagú 
parasztküldöttség utazik 

Tiszadobra 
tapasztalatcserére

Augusztus 2-án kora reggel in­
dulnak autóbusszal Tiszadobra 
tapasztalatcserére a megye ter­
melőszövetkezeti csoportjainak és 
a Icgiobb egyéni termelőinek kép. 
viselői. A Táncsics. íss-t látogat­
ják meg. amely nagyon szép 
eredményeket ért el a legutóbbi 
időben.

A; 5í tagú paraszlkiildöttseg 
tagjainak tegnap küldték el a ta­
pasztalatcserén unió részvételre 
az értesítéseket.

A báráudiak megelőzték 
Kabát

A püspökladányi járás minden 
íözsége. versenyben harcol be- 
dási" kötelezettsége teljesítésé­

ért. A bárándiak Kábával állnak 
páros versenyben. Az eddigi ered­
ményeikkel megelőzték verseny­
társukat és az elsők között van­
nak a járásban. Az Úttörő tszcs 
mutatja a jó példát az egyénileg 
dolgozó parasztoknak a beadas 
teljesítésében: 130 mázsa búzát 
és 114 mázsa árpát egyenesen & 
géptől szállítottak ^ a begyűjtő- 
helyre."

A tanács azokkal szemben al­
kalmazza a törvényt- akik a meg­
állapított határidőn belül nem 
-teljesítik a kötelezettségüket. Hi­
té Gerzson halogatta a beadas:

felemelték kötelezettségét. Ez 
sem használt — a helyszínen szá­
moltatják el. .............

Az állandó felvilágosító es el­
lenőrző munkának az élednie- 
nve hogy Bőrárui szerda délig 
árpabeadását 140, búzabeadásat 
Bedig 54 százalékra te-jesitet-te. 
Hónapokra felbontott terv alap- 
ián irányítja a tanács a bcgviij- 
lést Így elkerülik, hogy negyed, 

év ‘vagy félév végén kapkodja­
nak. Ennek köszönhető, hogy
szén-abeadásban 111 .százalékra, 
harmadik negyedévi serlesbe 
adásban csaknem 50 szazaiéin a 
áll a község.

*
Újjáépítik , 

a Csokonai Színház
színpadát

Na«v építkezés folyik a Csoko­
nai Színházban. Mig tart a nyá­
ri szünet - újjáépítik a Tataro­
zé Vállalat dolgozói a színpadot, 
íúl'ius elején kezdtek a tűzvészé­
ig faépítmény lebontásához,

egyik betonpillér falazási mun­
kája folyt- A délelőtti esőzés 
ugyan égy kissé hátráltatta a 
munkát, a Csiszár-brigád azon­
ban igv is 112 százalékot ért el.

■eElőreláthatólag szeptember 15-r 
készülnek el a munkálatokkal.

A színpad átépítése azonnali 
nem zavarja az együttes próbáit. 
Felkészülhetnek az új idényre a 
Csokonai Színház művészei: pró 
baszinpadot építettek részükre a 
nézőtéri rész harmadik eme le 
tén.

*
Kerekes Ferenc 

balmazújvárosi traktoros 
legyőzte a maradiságot
A balmazújvárosi gépállomáson 

dolgozik Kerekes Ferenc trakto­
ros. Példát mutat a munkában: 
1070-es vili a n y cséplőgép j én szer­
dán csépelte el a 2070-ik mázsát. 
Ezzel száz százalékosan teljesí­
tette csé-plési tervét.

Kerekes Ferenc párttaghoz 
méltóan végzi feladatát. Nem 
hátrál meg a nagy feladatoktól: 
éjjel is dolgozik, csakhogy' Ha­
marább zsákba kerüljön a szem. 
Eredménye nagyban elősegíti az 
újvárosi gépállomást is terve tel­
jesítésében. Tegnap délig a gép­
állomás 26 gépe 45.786 mázsát 
csépelt el. Egv-egy gép eredmé­
nye átlagosan 130 százalék körül

A í’ülőházi dolgozók 
fogadalma

A Debreceni Fűtőház dolgozói 
nagy lelkesedéssel készülnek 
augusztus lU-ré a második vas­
utas napra. Ebből az alkalomból 
tegnap tisztasági versenyre hív­
ták a debreceni igazgatósághoz 
tartozó összes fűtő-házakat. Cél­
juk ezzel az hogy fütőházakban 
fokozottabb gondot fordítsanak a 
gépek, helyiségek tisztántartásá­
ra. Így segítik elő a jobb mun­
kát és így védik, még fokozottab­
ban a dolgozók egészségéi.

*
Tóth Lajos 

tornászó I i m pikon 
hazaérkezett Helsinkiből

Tóth Lajos, a magyar tornász 
válogatott tagja hazaérkezett 
Helsinkiből Debrecenbe. A kiváló 
tornász tagja volt a hatodik he­
lyen végzett tornászcsapatnak, 
mig egyéniben nyújtón nyújtott 
kiemelkedő teljesítményt. Haza­
érkezne után tegnap így nyilat­
kozott:

— Soha még jobb körülmények 
között nem készülhetett fel ma­
gyar együttes az olimpiai játé­
kokra, mint mosl. Ez a példás 
gondoskodás azt eredményezte, 
hogy a magyar versenyzők négy. 
szerűen szerepeltek.

— Tizennyolc napot töltöttem 
kint Helsinkiben. Mondhatom fe­
lejthetetlen volt. Látod a kiváló 
szovjet tornászok ragyogó gya­
korlatait- Csermák kalapácsveté­
sét, Zátopek futását, labdarugó­
ink nagyszerű szereplését, — 
igazán nagy élmény volt. A ren­
dezés is mintaszerű — sokkal 
különb, mint Londonban volt.

— Tudom, idehaza férfi torná­
szainktól jobb szereplést vártok. 
A siker érdekében mi mindent 
elkövettünk — tartalékos csapa­
tunk (Várkőd és Baranyai sé­
rült) azonban előbb nem "végez­
hetett így egy értékes ponttal 
növeltük Magyarország pontjai­
nak számát.

h-0„v helyette betonalapokon 
nyugvó forgószínpadot épitlies-
5C ct)k'w,oő c munka. Szerdán az

Új könyvek készülnek 
Debrecenben

Könyvkiadásunk az utóbbi hó­
napokban jelentős fejlődést ért 
el. Sorra jelenlek meg szebbnél 
szebb kivitelben a tudományos és 
szépirodalmi könyvek, valamint 
a szak- és .-tankönyvek, A debre­
ceni Alföldi Nyomda Bajcsy Zsi- 
"dnszky-utcai telepén tegnap ké­
szült el a könnyűipari miniszté­
rium gazdaságii és műszaki islco- 
ái számára a ,,Tervgazdasági is­

meretek” második kötete. E hó 
közepén pedig Prof, K. K. Mar­
kov: „A geomorfológia alapvető 
kérdései" és M. I. Iltidih: „ tex­
tilipari gépberendezések javítása’ 
című mű. Az utóbbi jelentős se­
gítséget nyújt textiliparunk dol­
gozói számára. Mindhárom 
könyv díszes kivitelben hagyta cl
a nyomdát.

A Tejipari Vállalat 
egy napja

Tisztaság, rend uralkodik a 
lejipari Vállalat Vár-utcai tele­
pén. Ez az üzem gondoskodik 
Debrecen és a megye tej- és vaj. 
szükségletéről, ezenkívül jelentős 
mennyiséget szállítanak a fővá­
rosba és egyéb ipari centrumok­
ba.

Az üzemben különösem a „va- 
jas”-brigád eredménye emelke­
dik ki. Óránkénti normájuk 60 
kiló vaj termelése, ezzel szemben 
átlagosan 90 kiló a. teljesítmé­
nyük, Tegnap az tizem 3800 liter 
minőségi tejet, 5000 liter cse- 
csemőteiet, 230 kiló vaj-at, 132 
kiló tehéntúrót, 164 kiló gon:o- 
lyát szállított Debrecenbe és a 
megyébe, mig Budapestre 12.000 
liter tejet és 21 mázsa vajat 
küldtek fel.
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Mór több, mint 400 hajó haladt át 
a Volga—Don csatornán

ziútoii máris több mint 400 futfö 
haladt át a Fekete- Azov!-, Kaspi-, 
Fehér, és Balti-tenger felől. A ha­
jókaravánok gabonát, fát, szenet 
és fémet szállítottak.

Veljcsko, a „Pravda" tudósítója 
beszámol arról, hogy a Volga—Don 
csatorna megépítése már meghozta 
a szovjet nép számára az első ki­
emelkedő eredményeket: az új vi-

Benediktov, a Szovjetunió mezőgazdasági minisztere 
fogadja a román paraszlkíiidőttségei

Ivan Benediktov, a Szovjetunió 
mezőgazdasági minisztere fo­
gadta a román parasztkiildöttsé- 
get cs beszámolt nekik a szovjet 
mezőgazdaság fejlődéséről, 

lem Predescu, a küldöttség - c-

zetője a küldöttek nevében kő 
szünetet mondóit a szovjet kor­
mánynak a meghívásért.

A küldöttség kb, egy hónapot 
tölt a Szovjetunióban.

A volt király környezetéhez, tartozó 
újabb személyeket tartóztattak le 

Egyiptomban
Hírügynökségi jelentések sze­

rint az egyiptomi katonai puccs 
vezetői újabb letartóztatásokat 
rendellek el. Mint az „AFP" köz­
li, a hét elején letartóztatták és 
katonai börtönbe zártak három 
udvari tanácsost, akik eddig r, 
rendőrség felügyelete alatt csak 
házi őrizetben voltak. A letartóz­
tatottak között van Andrausz pa­
sa,' Faruk volt sajtótanácsadója 
és Pulii bej, a volt király ma­
gánügyeinek intézője.

A puccs vezetői folytatják tar. 
gyalusaikat a nyugati imperjalis. 
ták diplomáciai képviselőivel 
Stevenson kairói angol nagykö­
vet kedden este az egyiptomi kül­
ügyi hivatalban Ali Maher pasa 
miniszterelnökkel és Nagib á 
borunkkal tárgyait Franciaország 
egyiptomi nagykövete szabadsá­
gát megszakítva kedden Párizs­
ból visszaérkezeti Kairóba

Lord Ismay és Montgomery Görögországija utazik
■\ „Hellas Press" jelentése sze 

rint a Görögország és a Földközi 
tenger keleti része feletti ura­
lomért folyó amerikai-angol im­
perialista ellentétekkel kapcso­
latban rövidesen Görögországba 
érkezik t.ord Ismay, az agresszív 
atlanti szervezet főtitkára és

Montgomery tábornagy, Ismay és 
Montgomery azért utazik Görög­
országba, hogy rábírja az athéni 
monarchoíasiszta vezetőket: tá­
mogassák az atlanti haderő föld­
közitengeri haditengerészeti pa­
rancsnoka kinevezésével kapcso­
latos angol álláspontot.

Az angol pénzügyminiszter az alsóházban 
bejelentette az élelmiszer 

és a fogyasztási cikkeit behozatalának 
korlátozását

A szovjet vasutas nap 
küszöbén

Augusztus 3-án ünnepük a szov­
jet vasutasok és az egész szovjet 
nép a vasutasok napját. Az ün 
nép tiszteletére egyre szélesedik 
a vasutasok szocialista munka, 
versenye. A leningrádí vasutasok 
jelszava: „Szabad pályát .a kom 
munizmus nagy építkezéseire 
•irányított vonat oknak I“

A leningrádí vasutasok 30 perc­
cel csökkentették a vagonok ra­
kodási idejét és 20 perecéi csök­
kentették ejy-egy szerelvény ver­
sz e ál J i t ás á na k id ej é t,

A leningrádí vasutasok szocia­
lista kezdeményezése mind szé­
lesebb körben terjed a szovjel 
vasutas-dolgozók körében.

Kedden kezdődött meg az 
angol alsóházban a vita Anglia 
gazdasági helyzetéről. A vita el­
ső napján Butler pénzügyminisz­
ter beszédében bejelentette, hogy 
ez év második felében további 2o 
százalékkal csökkentik az élelmi­
szerek, 40 százalékkal pedig a 
fogyasztási cikkek behozatalát a
nem — sterling — övezetből. Bpt, gyasztását.

ler ugyanakkor közölte azt is, 
bogy_ ebben az időszakban fo­
kozzák az acélhehozatalif, 

tizek az intézkedések nyilván­
valóan azt jelentik, hogy a fegy­
vergyártás nyersanyagszükségle­
tének biztosítása érdekében to­
vább csökkentik az angol imp 
életem és közszükségleti cikk m.

Laskentben többször 
játsszák az „Othellót 

mint Londonban
Duncan Jones, az angol bé- 

kebizottság főtitkára, aki az an­
gol társadalmi szervezetek kid. 
döüségévcl a Szovjetunióban tar­
tózkodóit, elutazása elült Moszk­
vában sajtóértekezlet keretében 
számolt be tapasztalatairól, FA- 
mondotta, hogy a küldöttség tag­
jai nagy érdeklődéssel tekintet, 
ték meg Taskentben, Üzbekiszlán 
fővárosában Shakespeare „Ölhet. 
ló“-jának iízbég nyelvű előadd, 
sál, A. színház minden évadban 
70—80-szor jdlsza az ,,Othellót' 
sokkal többször, mint Londonban 
adják.

Megsemmisítik o termés 
nagyrészét az amerikai 

nagy farmokon
A newyorki „Daily Worker.1 

írja: Hírek érkeznek arról, hogy 
a nagy gyümölcstermesztő far­
mokon megsemmisítik a termés 
egyrészét, hogy fenntarthassák ; 
magas árakat,‘Jellemző hírt kö­
zöl a ,,Wal Street Journal" leg­
utóbbi száma: „Az őszibaraek- 
ermelők úgy kísérlik meg le­

küzdeni az árak esését, hogy 
1952. évi teljes termésük 15 szá­
zalékát még zöld állapotban le­
verték a fáról". ‘

.4 Bolsevik Párt életéből

A politikai tömegfelvilágosító munka 
a pártszervezetek 

legfontosabb feladata
A szovjet rendben alapvető tör- leimiségi dolgozók. A népnevelő 

vény a nép politikai és leül- munkára kiválasztott elvtársakkal 
turaiis színvonalának állandó eme- meg kell beszélni feladataikat 5 
lése. Ennek legfontosabb eszköze meg kell világítani előttük a rájuk 
a politika: agitáció, a meggyőzés, bízott feladat jelentőségét 
amely a párt leghathatósabb eszkö-
ze a dolgozók kommunista neveié- ÍVJ. j .en,taj. amunkát jól csak úgy 
sere. A meggyőzés a pártvezetés . .. ehet^elvegezni, ha az ember 
a'apvető módszere l^2,1 a 1 ábizott felelősség- súlyát.

A vezetés ' azt ielenti — holk.ozoítan] vonatkozik ez a népne- 
tanítja Sztálin ' elvtárs - hogy Ve‘° mUnkaj.a,ra- A politika, tö­
meg tudjuk győzni 
a párt politikájának 
rőt, olyan jelszavakul 
adni és megvalósítani, amelyek 
a tömegeket elvezetik a párt ál­
láspontjához, s megkönnyítik ne­
kik azt. hogy saját tapaszta.atuk 
alapján felismerjék a párt politi­
kájának' helyességét, azt jelenti, 
hogy a tömegeket a párt öntuda­
tának színvonaláig tudjuk emel­
ni, s ekként biztosítjuk a töme- 
gek támogatását, készségüket a 
döntő harcra.”
A szovjet nép kommunista pártja ,

vezetésével nagyszabású művek sZ0VJe! funkcionárius* szemelve.

íagositu
munka élenjárói beszámolnak ered. 
menyeikről s a munkában szerzed 
tapasztalatokat átadják társaiknak. 
A legjobbak élettel teli, le,kés, az 
elért eredmények feletti örömmel 
eltelt beszámolói- mozgósító hatás­
sal vannak az egész népnevelői 
kollektívára.

A politikai felvilágosítás esz­
mei színvonalának emeléséhez 
szükséges, hogy a vezető párt-

Áz amerikai burzsoá lapok beismerik:

Stevenson és Eisenhower azonos politikáját
A vezető amerikai burzsoá la­

pok a demokrata párt kongresz- 
szusával foglalkozó kommentár­
jaikban kiemelik Stevenson és 
Eisenhower nézeteinek egységét.

A „New York Times,, a „New 
York Herald Tribüne" és a töb­
biek azt írják, hogy Stevenson 
egyetért tiisenhowerrel „a totá­
lis diplomáciai" és a katonai szö­
vetségek kérdésében. A „New 
York Times" kijelentette hogy 
— bár továbbra is Eisenhowert 
támogatja, — „megelégedett Ste­
venson kormányzó jelölésével".

Lawrence, a „New York Ti­
mes" tudósítója rámutat, hogy

Stevenson nézetei a külpolitiká­
ban nem térnek el Eisenhower 
nézeteitől. Lényegében mindkét 
jelölt — mulat rá Lawrence — 
,’támogatja a jelenlegi külpoliti­
ka fővonalait".

A ,,Wall-Street Journal“ rá­
mutat, hogy a választási kam­
pány „furcsa" lesz Stevenson és 
Eisenhower nézeteinek azonossá 
ga miatt.

Az „United Stetes News And 
World Report" megjegyzi, hogy 
„1952 után, akár Eisenhower 
győz, akár Stevenson, a Fehér 
Házban a legutóbbi húsz év leg­
konzervatívabb elnöke fog ülni".

Haidú-Biharban fokozódói! a begyűjtés üteme
A Cséplési munka előrehaladó- A Írét. első három napján az 

sóval mind több tszcs és község eddig is előlhaladó Zala megye 
éri el tervének teljesítését, túl­
teljesítését. A felvilágosító mun­
ka megjavítása, cs a szabad for­
galmat nyert községek jól példa- 
mutatása ösztönzőleg hat a többi 
községek begyűjtésére,

A községek legnagyobb részé­
hen a tanácsok most már eré­
lyesebben alkalmazzák a törvény 
szigorát azokkal szemben, akik 
nem tartják becsületbeli köteles­
ségüknek a cséplőgéptől való 
azonnali beadást.

érte el a legjobb eredményi. Terv 
teljesítését 11.6 százalékkal nö­
velte és ezzel július 29-én este 
évi tervét már 50 százalékra tel. 
leshette. Hajdú megyében fo­
kozódott a begyűjtés üteme, de 
távolról sem éri el azt a napi be, 
gyűjtési állagot, amellyel augusz­
tus 20-ra begyűjtési tervét tel­
jesítheti,

A gabonabegyüjtési verseny 
iása: 1. Zala, 16. Hajdú,

megalkotásán fáradozik, fejleszti 
gazdaságát és kultúráját, megvaló­
sítja a kommunizmus alapjai era. 
kásának, a természet átalakításá­
nak zseniális sztálini tevéi. Az 
ipar munkásli, mérnökei, techni­
kusai s alkalmazója! szívvel-lélek- 
kel harcolnak a termelési tervek

sen résztvegyenck ebben a mun­
kában. rendszeresen tartsanak be­
számolókat a munkások, kolhoz­
parasztok és értelmiségi dolgozók 
ülésein. A dolgozókkal fo.yíátoií 
személyes beszélgetés, amely jelle. 
généi lógva hatásosabb az agitáció 
többi formájánál, fontos és né;.

«.uivviiiciix a IV.IU1C1CSJ lel V Uix . i t i rí , ..
hatarjdőe-lőtti te jesítéséért, kiváló .,110/életien eszköze a do’gozoK 
minőségű áruk előállításáért A Eommuni.sta_ nevelésének, a párt

, ... Cilii na Inra <5 79W,:iio mnr rá tiolAdiadalmas zászlaja mögé való felso­
rakoztatásuknak.

növekszik a
és nyomor Jugoszláviában

A „Viata Sindicala”, a román 
szakszervezeti tanács .apja a 
titóista Jugoszlávia gazdasági 
helyzetével foglalkozva a többi kö­
zött a következőket Írja:

„A titómia Jugoszláviában a fo­
kozódó háborús előkészületek 
miatt csökkeni a küzszúkségiet. 
cikkeket gyártó ipar termelése. —
1952.ben az elmúlt évhez viszonyít­
va a textiláru termelése 53 száza­
lékkal, a konzervgyárfás 47 száza­
lékkal, a szappangyártás 57 száza­
ikkal csökkent.

Ennek következtében Jugoszlá­
via városaiban több, mint 250 ezer 
munkanélkülit tartanak nyilván és 
még sok-tízezer dolgozót fenyeget
az a veszély, hogy Tito és banda- nululuuluola v»gy panomcivu.i 
iának politikája folytán az utcára I munkások kolhozparasztok és ér­
ke r ül. 4-——— - ------ 1

Az új „fizetési rendszer” beve­
zetése nyomán a 40 éven felülj 
munkások fizetését- csökkentik, A

mezőgazdaság munkásai, a szov- 
hozok és kolhozok dolgozói eme­
lik valamennyi növény terméshöza- A bolsevik agitáció'akkor hatá­
rnál. gyarapítják a kollektív állat- scs, ha kapcsolatban van az élettel 
állományt és az állatok lelkiisme- ha harcos és támadó. A népnevelő 
retes gondozásával, a tudományos elviszi a tömegek közé a bolsevik 
eredmények felhasználásával bizto- igazság szavát, aktívan harcol a 
sítják a hús- és tejhoz.am növelte- párt és a kormány politikájának 
dósét. megvalósításáért. Á jelenlegi hely.

A. kommunista agitáció feladata: zetben a népnevelő legfontosabb 
népszerűsíteni mindezeket a nagy- fe|adataj: megmagyarázni a nemzet, 
szerű eredményeket és mozgósítani k°z< Pótolta alapkérdéseit, ielep- 
a dolgozókat, hogy az elért ered- 'ezrb a imperialista háborús gyuj- 
tnények alapján, azokat újból és fogatúkat, megmutatni a demokrá- 
újból túlhaladva még nagyobb len. cia ős a szocializmus táborának nö- 
dülettel törjenek előre a gyönyörű yekvő erejét, magasfokú éberségre 
cél, a kommunizmus felé. A kom- az ellensége* burzsoá ideológia 
munizmus építésének feladatai meg cFcnj kérlelhetetlen harcra neve.ni 
követelik a pártszervezetektől, hogy a tömegeket. Feladat továbbá: fel­
fokozzák és javítsák felvilágosító sorakoztatni a dolgozókat a nép- 
munkájukat a városokban és falvak. gazdasági tervek teljesítésére, a 
ban egyaránt. A helyi pártszerve- minőség javítására, a mumkafegye- 
zetek gazdag tapasztalatokkal ren- ^em szilárdítására, a szocialista ver- 
delkeznek a politikai nevelőmurika senY kifejlesztésére, formáinak 
és felvilágosítás terén. gazdagítására, napjainkban pedig
f'zek közt a tapasztalatok közt ',lsös?r.ba'1 a betakarítás példás el- 
ÍJ egyike a legfontosabbaknak, véft,séref’. a beadási kotelezetisé- 

hogy a siker első feltétem a népne- gek hazatlas teljesítésére, 
velők rendszeres tájékoztatása, fej- A jó népnevelő állandóan har- 
lődésük állandó szemmel tartása, C°1 a kapitalizmusnak az em-
munkájuk ellenőrzése és a hibáikat berek tudatában még megmaradt 
javító közvetlen, gyakorlati segít- csökevényei ellen, kifejleszti a bi- 
ség. falatot és önbírálatot, tevékenyen

A politikai felvilágosító munka támogat mindent, ami új és haladó, 
eszmei színvonalának emelése meg- Pártszervezeteink feladata, hogy 
követeli a népnevelők helyes kivé. ehhez a tevékenységükhöz minden 
tisztását. A népnevelők legyenek segítséget megadjanak a komrnu- 
politikaüag képzeltek, élenjáró n>sta cs pártonkívüli politikai fe.- 
kommunista vagy pártonkívüli világosítók tízezreinek.

(Megjelent a Pravdában.)

A kommunizmus ifjú építői
beteg munkásokat pedig munka- 
képtelenekké minősítik é-s elbocsát 
.iák. A belgrádi „Oktobraszka 
Szloboda" vállalattól havonta száz 
munkást bocsátanak el, különösen 

z öregek közül.
Egyre nagyobb méreteket ölt a 

munkásnők elbocsátása, az elbo­
csátott munkásnők 64 százaléka a 
fizetéséből élő családanya. A 

judska Pravica” című titóiii-ta 
lap arról számol be, hogy 1951-ben 
Szlovéniában 14 ezer nőt bocsátot­
tak el állásából.

A „Politika" című titóista lap 
rja. hogy a belgrádi „Zadruga” 

vállalattól elbocsátották Dívna Zsi- 
vanovics munkásasszonyt, aki be 
tegszabadságon volt, a belgrádi 
Mosztar” cipűszövetkezetbőt pe- 

_ dig akkor dobtak ki egy asszonyt, 
á--'.amikor éppen szülési szabadságon 

voll

*

Kcpiiitk a, Lfninröl clncvozp.lt ha józható csatorna cimljanszki vlzierC-
műve jiatal építőinek egy csoportját mutatja Ue,
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szovjet porscséplési mozgalom tapasztalatai segítették sikerhez 
az egyek! gépállomás dolgozóit

\ megyében példamutatóén 
liuigozik a cséplés gyorsításán az 
I nyéki gépállomás. A cséplőgé- 
.i, k folyamatos munkát végez 
jicli es két cséplőbrigád mármost 
túlteljesítette cséplési tervét 
(.oldó István elvtárs. a cséplő- 
íépvezető 3252 mázsát csépelt e" 
vs tervét 125 százalékra teljest- 
lelte, Veres Lajos, aki nagyobb 
• éppel dolgozik, 3,‘123 mázsa ga­
llon» eicséplésével 118 százalékra 
teljest tette tervét.

A siker egyik titka: 
a minőségi munka

Hogyan érték el a jó eredmé­
nyeket.?

A választ Cordó István elvtárs 
tgv adja meg:

— ■ A cséplési siker alapját a 
téli gépjavítással raktuk He, Mi­
nőségi munkát végeztünk és en­
nek köszönhető, hogy 22 napi 
munka után sem volt több mint 
20 óra, amit állt a gép, azért, 
mert valamit igazítani kellett. A 
javításnál ott voltam, segítettem, 
(londoni volt arra, hogy az a gép, 
amelyen a gabonát, eresztem za­
vartalanul működjön és ne hát­
ráltassa tervem teljesítését. A be­
járatásnál nagyon figyeltem, ott 
kell vigyázni, mert liá felületes a 
bejáratás, megmarad a hiba és 

I munka dandárjánál huzza ke­
resztül a számítást. Akkor pedig 
már nagy bai, mert leállítja, a 
inunkat.

— Az én 42-cs gépemnek 125 
mázsa a iiajii normája, de túlira 
ladtuk a 227 mázsát. Munkaköz 
ben állandóan figyelem a gép 
járása: nemcsak azért, hogy mi­
nél kevesebb szemveszteségge 
dolgozzon, hanem azért is, hogy 
idejében észrevegyem a rendel 
tettességet és segítsek, mielőtt na­
gyobb baj nem történik, Azt 
mondják, hogy a gazda szem 
hizlalja a jószágot, lehet ezt 
rséjjlésre is alkalmazni: a gé­
pész szeme biztosítja a jó mun­
kái,

így van ez, tapasztaltuk en­
nél a gépnél is — vág a szóba

den tartozékával együtt emberi 
erővel visszük át ateiaglól-aszta. 
g-íj. lom) helyen előfordul lioos 
a tuzatas órakai vész igénybe. 
\ alosaggal rabolják az időt a 
csejj-éstől. „Költözködnek”, ké 
nyel'ineskednek, (le a mi gépiink 
né! öt percbe kerül az áUbuza- 
tas. bz lehetetlen összetanult, jó 
munkacsapat nélkül,
, ~~ A gépet naponta kétszer 
ápolom, zsírozom. Szünetet a bri­
gád csak ebédidőben 
műszaki
gyobb

személyzet jp 
segítséget adja.

tart, A 
a le.gna- 
Megtör-

hogy a saabnarázó letört 
.-.esi, este, de nem kényelmesked- 

szerelők, hajnalban már 
all a gép az új szalmará*

lek a 
készet 
zóval.

•X.V folyik a. munka az egvoki 
csepiőhrigádoknál. Nem lanyhul 
az iram.

íiordó elvárs büszkén mond­
ja: A tiszaosegei gépálilomás- 
sal parosversemyben vagyunk, 
augusztus 13-an jár le a határ­
idő, ele Iigyek még ezen a héten 
belejezi a cséplési!

Bcncze Mihály.

Miért nem válaszolnak a dolgozók 
bírálatára Hegyi és larcsai elvtársak
Július 25-( számunkban „A 

dolgozók Iduciik" eiiníí cik­
klinkben Nagy János elvlárs, a 
Salétrom-utcai MÁV műhely 
szerszámlakatosa így irt: Ez 
év februárjában Bancsi István 
telepvezető álján a Fűtőhöz 
főnökséghez fordultunk azzal a 
kéréssel,'hogy számunkra is. 
akik önhibánkon kívül dolao- 
Zilnk órabérben, rendszeresítse, 
nek prémiumot. Hegyi János, a 
Fütőhdz főnöke megígérte, 
hogy teljesíti kérésünket, de 
ez mindmáig csak ígéret ma­
radt.”

Meg kell szilárdítani a vezetést a iedeji 
állami gazdaságban

főbb minit 0000 hold földje vai 
I lajdúnánás-tedeji állami gaz

jellemző 
bordó 
rsbh 
Veres

is

napot es a 
különbség 

kevesebbre

megfogad- 
a cséplési

lólb László népnevelő' — vgv 
történt, hogy ennél a viHiany- 
eséplőgópnél a motor nagyon be­
melegedett és füstöt lökött, de 
•:mg már nem csaphatott 
mert bordó elvtárs szeme azon­
nal észrevette a bajt. Leállította 
I gépét és ezzel megakadályoz- 
ia, hogy nagyobb baj legyen, 
hogy végig égjen a kábel és hu­
zamosabb ideig tétlenkedjünk, 
trióra sem felt bele, már kijavi- 
totla ;i motort és ment a munka
tovább.
, /crcs LaJ'os az egyek! gépállo- 

niíis legjobb cséplűgépkezelője.
; teljesítményben ő érte el 
•ntiig a legjobb eredményeket, 

jó munkájára, hogy 
elvlárs 10 nappal hama- 

líezdte a cséplést (addig 
lalajmunkán dolgozott), de 

' eres behozza a tíz 
"•czdetj 20 százalék 

százalékná 
csökkent.

keres és brigádja 
'!!/. ho.8.v, ők érik e 

' teljesítésében a legjobb ercd- 
;■ "L. Ila n tempót igy tartják 
Clvuk sikerül is.
ügyelten még a liefen 
'♦‘géznek a csépléssei
'.«•<* Lajosnak és Gordó elv- 

! jlla* a munkamódszere ha- 
althoz, amelynek segitsé- 

a szovjet gvorscséplési moz. 
,an ®r‘tk el a kimagasló- j tlaienyeket. Az egyeki gépál- 
^men a szovjet lapssz- 

és amint munkájuk b>
' v «tja., jól is hasznosítja azt. 

eres Lajos mondja:
Az idő jó- kihasználásától

let?>a°rl'iSOk r.öF- A íó @®P inei- 
v-ivl. ,‘ícl" titka: minden percet 
bi'in/iína,lV- *'zt sikerült a mi 
tmKo.'i11 -an: roc'gvalóslto-ni. Az 
gád ' ,r összeUtnultak: vasbri- 
doL?- AIudÍ= mindenki a maga 
iuk^rii , erökct, ne,m pocsékol- 
Fctrl.frt cßeson> de minden erő; 
Vau i„.’ »mikor annak ideje 
tuii'isj).'.Cse;ekszü'ik a huzaitás- 

"• *--zí a villanycséplőt min-

jasiigina.k. Minden előfeltétele 
!iic.g van itt a jó gazdálkodásnak 
Xkkora gépparkja van, hogy 
megfelelné egy -kisebb gépállo­
másnak — ezt azonban a gazda­
ág vezetősége nem használja ki 

megfelelően, A gépek összetörve, 
-kijaví-yatlaiMd, szanaszét hever­
nek. Gyenge az ellenőrzés is.
7 erVHscrüt lenség, 

rossz m u ts ti a fegyelem
Mivel a terület nagyságához és 

az erőgépek számához viszonyít, 
va kevés ekéje van a gazdaság­
nak: egy gőzekét js munkába ál- 
Itoltak. A mellette dolgozó nyolc 

ember a helytelen munkaszerve­
zés és a rosszlcarban lévő gép- 
tartozékok miatt normáját alig 
o0 százalékra teljesí lelte. ‘Előfor­
dult Kiss Inu-c üzemegység ve­
zető hibájából, hogy 130 hold ár­
pa tarlóján fél kévéket szántót, 
jak le a keresztsorok helyén. 
Tűrhetetlen hanyagság ez és a" 
népgazdaság síhyos megkárosí­
tása. Mégsem vontak érte senki! 
felelősségre.

A gazdaság központjának kö­
zelében 24-én Kovács László fe­
lelős vezető cséplőgépe csaknem 
egész nap állott. Délután 2 óráig 
az elszakadt csavarokat cserél­
ték ki. Azért nem dolgozott a 
gép. Kct órától másnap reggelig 
pedig azért nem csépelt, mert 
nem volt aki egy lajt vizei, oda­
vigyen a közeli kútból. A felelős 
vezető többször szolt az üzem­
egység vezetőnek és az igazgató­
nak —■ eredmény nélkül, ""fitt 
állt a gép, a vezetőség szeme lib­
ára ... és senki sem törődött az. 

zal.
Kovács László és a lobbi gép-, 

kezelők elmondták: „Sorozatosan 
előfordul, — bár van a raktárban 
üzemanyag, — hogy üzemanyag­
hiány miatt állnak a gépek, mert. 
nincs jelen a brJgádvezető, aki 
kiutalja.“ • Lehetne sorolni a h 
hókat tovább. Ezekért elsősorban 

arga István elvlárs helyettes 
igazgató a felelős,

Kilép Gábor párt titkár elvlárs 
pedig érvényesítse a párt ellen­
őrző szerepét. Foglalkozzon töb­
bel és jobban a párttagokkal. Na­
gyobb súlyt fektessen az okta­
tásra. Állítsa a termelés szolgá­
latába a kommunisták példamu­
tató kezdeményezéséi. A pártve> 
zetőség nem bízza meg felada­
tokkal a pártcsoporlokal, sőt 
olyan elvtárssal is lehet taíálkoz"- 
ní, akit megválasztottak párt- 
csoportvezetőnek, de mivel nem 
voll ott a gyűlésen, pártmegbiza. 
tásál, nem közölték vele. Sokkal 
éllénkebb pártéletet kell. ' Fehá! 
biztosítani. Eilep Gábor üzdmi 
párfclHkár elvtársnak a gazda­
ságban. Ellenőrizze legszigorúb­
ban a hozott határozatok végre­
hajtását! Ezzel nagy segítséget' 
nyújt a gazdaság vezetésében.

nek védőszemüveg jár — -iem 
kapják meg. Pente Mária „Zétor" 
íraktorkezelő az aratásban mű- 
sziaknormáját 137 százalékra tel­
jesítette. Szállásán nincs lepedő, 
takaró, mosdótál és törülköző,

Pente Mária ezt mondta: „Még 
sokkal jobb eredményt tud lék él- 
énri, ha a gazdaság vezetősége 
törődne velem és megteremtené 
a még jobb munka előfeltételét 
Ehelyett eltűri, hogy gúnyolj L 
ntik. mert egyedül vagyok nő a 
traktorosok között. Többet vár­
nék a vezetőktől.”

I'ente Maráival mi is egyet­
értünk^ Ideje lenne, ha a tecleji 
gazdaság vezetői szervezettségei 
vinnének a munkába és alapos 
e-Jenőrzést folytatnának. Mindé, 
nekelőtt a munkafegyelmet szi­
lárdítsák eubimeg és 
mutatnának jó példát, 
cikk ' '

en

'O,,

magúit 
Nemrég 

jelent meg a Néplapban ar- 
hogy a gazdaság agronómu-

s.ai a korcsmában töltik mimkn- 
i(lejüket. Nem sok változás tör­
téni:. azóta Tedejen, Esetleg a-ny- 
nvi, hogy nem utasítják ugyan 
vissza a bírálatot, de a h«bakul 
sem javítják ki. És még ellensé­
gesebben néznek a bírálóra.

A súlyos hibákért felelősség 
terheli az állami gazdaságok 
trösztjét is meri. már a sajtó 
múltkori bírálata nyomán, haté­
konyabb intézkedést kellelt vol­
na tennie. Sokkal alaposabb el­
lenőrzést kell végeznie a tröszt 
agronómusainak is, akik iia hi­
bát találnak ne 'tekintsenek el 
felette felületesen, hanem tegyék 
meg a szükséges intézkedéseket. 
Vonják felelősségre azokat, akik 
szándékosan, vagy hanyagságból 
megkárosítják a dolgozók álla­
mát.

Teremtsenek végre rendet a tc- 
deji állami gazdaságban!

Lévai Endre.

Ugyanebben a cikkben Mol­
nár Lajos elvlárs. S’éplap tere. 
•lező, a 61/1, Építőipari IV fa. 
lat dolgozója a következőket 
írja: „Sok hiányosság van a 
Sámsoni-úti építkezésen is. A 
dolgozók megteszik felajánlá­
saikat, de nem egyszer o mű­
szaki és anyagi fettételek nin­
csenek bitzosí/va. Helyes vol­
na, ha a továbbiakban a műve­
zetők és a vállalat vezetőség fi­
gyelemmel kisérné a brigádok 
munkáját, segítene nekik a ne­
hézségek leküzdésében.'’ A két 
levél után csillag alatt megje­
gyeztük, hogy a kél levélre 
vályúk az illetékes üzemek ve. 
zetőinék válaszát.

A cikk megjelenése 
nap lelt el. Válasz 
nem érkezett — pedig azt nem­
csak a lapon, hanem személyes 
és telefonbeszélgetésen keresz­
tül is kértük az igazgató elv- 
társaktól Ez nem helyes Tár­
csái és Hegyi elvtársik! A dol­
gozók kéréséi, kritikáját elhalt, 
gatni annyit jelent, mint őket 
lebecsülni, szavukat semmibe 
venni. Dolgozóink nem ezt 
várják azoktól a becsületes, 
munkássorból kikerült igazga­
tó elv társaktól, akik saját mun­
kástársaik bizalmából, niegbe- 
csilléséből kerültek az igazga. 
tói székbe. Azt várják a dolgo­
zók, hogy az igazgató elví/rsak 
segítsék, támogassák őket mun­
kájukban!

óla tíz 
azonban

Gazdag elvtársiból vegyenek példái 
a műszaki vezetők

Rákqsi elvtárs, népünk bölcs 
vezetője számos beszédében 
“agy figyelmet szentelt a fizi­
kai és értelmiségi dolgozók 
együttműködésére. Ennek az 
alkotó együttműködésnek 
amely a szocializmust építő ha­
zánkat a korlátlan lehetőségek 
hazájává teszi — termékeny ta­
laja a szocialista munkaver­
seny.

Műszaki vezetőink köztit so­
kan még ma sem találták meg

helyüket a szocialista verseny­
ben. Még nem élnek valameny- 
nyien aktív résztvevőként a 
versenymozgalomban. Pedig a 
munkaverseny úgy a fizikai, 
mint az értelmiségi dolgozóban 
egyaránt fejleszti az új iránti 
érzéket, emeli a munka kultú­
ráját és nem utolsó sorban a 
versenyben résztvevő munkás
önbizalmát
előtt.

becsületét társai

Nincs időnk a versennyel foglalkozni!

Mit ctinál
us iisemi bizottság ?
A gazdaságban csak hírből^ is­

merik a m unka versenyt, Nincs 
takarékossági, jobb gépkihász:lá­
tási, munkamódszeré*adási moz­
galom. Nem védi az üb. a dol­
gozók . érdekeit. Nyolc ^ gépkezelő 
nem kapott munkaruhát. A csép­
lőgépnél a törekhordóknak,' a 
gőz ek énél a m unkagépkezelők-

— mondják egyes helyeken mű­
szaki vezetőink. Másutt pedig 
így beszélnek: — Minek fog­
lalkozzak a versennyel, megy a 
munka anélkül js. Az ilyen mű­
szaki vezetők nem értették meg 
Sztálin elvtárs 'tanítását: „A ver. 
seny valójában a szocializmus 
felépítésének kommunista mód­
szere.”

Ötéves tervünk harmadik, 
döntő évének nagy feladatai 
megkövetelik, hogy műszaki 
vezetőink átérezzék, megértsék 
részvételük jelentőségét a szo­
cialista versenyben. Azok a 
műszaki vezetők harcolnak oda­
adással döntő tervévünk sikeré­
ért, akik segítik megszabni a 
d o I gőzök m u n ka fele já irtáséin a k 
heives • irányát, akik biztosítják a 
vállalások " teljesítéséhez a mű­
szaki feltételeket-,

A műszaki fettételek megte­
remtése, a dolgozók segítése a jó 
m ii n k a f el a j á irtó sok meg tétel ében 
természetesen csak az első lépés. 
A jó műszaki vezető nem eléged­
hetik meg annyival, hogy műhe­
lyének, üzemének dolgozói meg­
tették felajánlásaikat. Ismernie 
kel1"- a vállalásokat, hogy számba 
vehesse, mennyivel, növekedik a 
tervelőirányzat. Ismernie kell 
azért is, hogy munkaszervezési és 
anyageioszlási feladatai elvégzé­
sekor megteremthesse azokat a 
teltételeket is, amelyeket a dolgo­
zók felajánlásai megkövetelnek.

A Járműgyár alváz műhelyé­
ben például éppen azért becsülik 
a dolgozók Gazdag Gyula műve­
zetőt, mert tudják, hogy Gazdag 
elvtárs jól' ism.eri vállalásaikat 
és együtt harcol az adott, szó tel­

jesítéséért. A szakszervezeti bi­
zalmiak is sok segítséget kapnak 
Gazdag elvtárstól.

A verseny ellenőrzése azonban 
nem egyszerűen a" felajánlások 
számszerű adatainak vizsgálatát 
jelenti. Az igazi ellenőrzés első­
sorban abban áll, hogy felfigye­
lünk a jó teljesítményekre, ta­
nulmányozzuk és elterjesztjük a 
kiváló munkamódszereket, ugyan 
akkor észrevesszük az elmara­
dást, segítünk a munka megjaví­
tásában. Az igazi ellenőrzés nem 
elégszik meg azzal, hogy a válla, 
ás határidejének lejária illán 
egyszerűen tudomásul veszi a 
történteket, hanem menetközben

bírál, dicsér, felvilágosító szóval, 
türelmes meggyőzéssel mozgósít. 
Gazdag elvlárs Igv dolgozik s 
ezei'i érdemelte ki műhelye dol­
gozóinak megbecsülését,

A szovjet mesterek példáját, 
követve a Járműgyár művezetői 
műhelynaplót vezetnek részlegük 
“api munkájáról. Ezek a naplók 
teljes képet adnak a műhely éle­
iéről. A művezetők naponta fel­
jegyzik a naplóba a műhely tel­
jesítmény százalékát, a későn jö­
vök, , az igazolatlanul hiányzók 
szamai, a szabadságon lévők és 
a betegek nevét. Számol ad a 
napló arról, hogy mennyi voll a 
produktiv óra, mennyi "állásidő: 
adott ki ia művezető és miért áll­
tak. A művezető beírja a napló­
ba, mennyi túlórát engedé'A ezejt 
és miért, felírja a legjobb' dol­
gozó nevét, valamint a 100 száza­
lék alatt teljesítőket is. Feljegyzi 
milyen eredményt ér el a. mű- 
hely kollektívája a szocialista kö­
telezettségvállalások teljesítésé­
ben. A napló pontos vezesse ar­
ra ösztönzi a művezetőket, hog\ 
ezekkel a fontos kérdésekkel min­
dennap foglalkozzanak.

A gyár művezetői csaknem ki 
vétel nélkül maguk is ics-zr--1- 
versenyfelaiánliásokat.

A legelterjedtebb versenyforma
a művezetők egymásközöbii ver 
senye, A művezetők arra tesznek 
vállalást, hogy emelik a műhely 
átlagteljesítményéi, foglalkoznak 
a 10O százalék alatt teljesítőkkel, 
harcolnak a munkafegyelem 
megszilárdításáért. Igyekeznek 
elterjeszteni az élenjáró sztahá- 
novista munkamódszereket, segí­
tenek a műhely dolgozóinak a 
szocialista muhkafe’.ajánlások irá­
nyának megszabásában, biztosít­
ják a dolgozók vállalásaihoz a 
műszaki feltételeket.

A Csepel Autógyár dolgozói és 
vezetői így harcolnak az. egyen­
letesen emelkedő termelés meg- 
va.osításáért. Célkitűzésük: a 
sztaháiiovisía gyár címének el­
nyerése.

A gyúrj pártszervezet szünte­
lenül és fáradhatatlanul neveli a 
dolgozókat a kommunista, bírá­
latra és önblrálatra. A dolgozók

nem kérkednek az eredményeik­
kel. hanem inkább arról beszél­
nek: —- Tudunk-e még ennél is 
’Oboán dolgozni? Saját, gyakor­
latukból győződtek meg "arról, 
lmgy nincs olyan eredmény, amc- 
•yci: holnap már nem lehetne túl­
szárnyalni.

Most a döntő tervév III, ne­
gyedében a gyár vezetői, dolgo­
zni még tovább mennek ezen az 
ülőn, még nagyobb lelkesedéssel 
es erőfeszítéssel küzdenek célki­
tűzéseik megvalósításáért. Kom 
munisták és pártonkivühek, ve­
zetők és dolgozók egyaránt ma 
gukévá tették a jelszót: ,,A. szó. 
ci<Hista munkaverseny, a Sztohá- 
nov-mozgalom fokozásával har­
colunk a döntő tervévünk győ- 
elméértl" Jelszavuk, célkitűzé­

seik megvalósításával küzdenek 
; minisztertanács és a SZOT 

vá n dorz ásekjánfek elnyeréséért
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Levelezőink jelenük
Csoportunkban is folyik a 

cscplcs. A munkaerőt úgy osztot­
tuk cl. hogy mindennel halad, 
fűnk, sehol ne legyen lemaradás. 
A csoport minden lógja résztuesz 
a munkában. Sokan dolgoznak 
a cséplcsnél, de azért, megkapni, 
tűk a gyapotot is lf katasztráUs 
holdon. Elvégeztük a kukorica 
fialását is. A tarlóhántással is jól 
'állunk, mert becsületes trakto­
ristáink vannak, akik két mű­
szakban, éjjel-nappal dolgoznak.

A Kossuth tszcs tagsága elha­
tározta, hogy egy nappal hanta- 
rabb befejezi a cséplést és egye­
nesen a termény raktárba szálli’- 
ta a gabonát: így teljesíti haza­
fias kötelességét.

Erdei Sándor 
Kishegyes. Kossuth tszcs.

Hajdúszovát becsületes dol­
gozó parasztjai megértették, 
hogy a beadással az ötéves ter­
vet,' a békét, családjuk jobb éle­
tét. szolgálják. Ezért igyekeznek 
élenjárni, példátinutatni a be­
adásban, a hazafias kötelesség 
teljesítésében.

Becsülik is a községben Biró 
Sándor dolgozó parasztot, aki 
egész évre baromfi- és tojásbe­
adási kötelezettségét 100 száza­
lékban teljesítette. A gabonáját 
pedig a cséplőgéptől szállította a 
terményraktárba. Ugyanígy cse­
lekedtek Kardos Antal. Szécsi 
György, Szabó Zsigmond, Hegyes 
Márton, Bern át Sándor dolgozó 
parasztok. Ezek az emberek tud­
ják, hogy mi a helytállás, mi a 
kötelesség.

Tizennyolc vcrsenvtáb'a hirde­
ti kik a község élenjárói. A ta­
nács hangoshiradója is tudatja 
ezt a faluval. Nem marad el az 
úttörő pajtások köszöntése sem. 
Megyaszi Erzsiké úttörő paj­
tás Szabó Zsigmond élenjáró dol­
gozó parasztot virággal és vers­
sel köszöntötte.

Szabó Zsigmondiul 
■ Hajdúszovát.

Úttörő csapatunk Rákosi Má­
tyás elvtdrs nevét viseli. E 
néuhcz és zászlóhoz méltók is 
akarunk lenni. Lelkesen kapcso­
lódtunk be a Icalászgyüjtésbe. El­
ső feladatunk volt: brigádokat 
szerveztünk.

Megindult a munka. A brigá­
dok. brigádokkal keltek verseny­
re. A legjobb eredményt, eddig a 
Timur.brigád érte el. több mint 
30 mázsás eredménnyel. Azonban 
az egész csapat megállta a he­
lyét: 13 mázsa kalászt gyűjtött 
iisszc a hosszúpályi halárban 
Ha ennek a kalásznak egyhar- 
mada tiszta szem, akkor is H 
mázsa gabonát jelent népgazda­
ságunk számára.

A kis csoportunk röpgyűlésen 
határozta el: ha végzett a földe­
ken a kalúszgyiijtessel nem áll 
meg a munkában. A cséplőgép 
környékén elhuUajlott szemek 
osszeszedesehez izeid.

1 pajtások munkája dicséretre 
méltó. A tanács pedig a dolgozó 
parasztokkal együtt úgy jutal­
mazza őket, hogy a legjobb mun- 
l:át végző pajtások augusztusban 
díjtalanul 10 napot hazánk egyik 
legszebb helyén, a Mátrában töl­
tenek.

Erdei Lajos Hosszúpályi.

Mozik műsora
A mai naptól kezdve Debrecen ősz- 

szes mozijaiban játszák a II.es és 
Jtl-as számú filmhíradót, amely a ma­
gyar és szovjet tornászok nagy dia­
dalát, továbbá Csermák « József kala­
pácsvető és Emil Zátopek 5000 méte­
res győzelmét örökítette meg.

BÉKE: fél 5. fél 7, fél 9 órakor: Uj 
német film. Késik a vonat.

VÍG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Kar­
rier Párisban- Uj német film-

METEOR: fél 4, fél 6. fél 8 órakor: 
Késik a vonat.

HÍRADÓ: 4 6. 8 órakor: (Folytató­
lagosan is!) Állatok színháza. Növé­
nyek élete. Nagyapó unokája.

KERT: 8 órakor: Figaró házassága. 
Német operafilm.

NÉPNEVELŐ I: Szabadság-telep fél 
8 órakor: Cirkusz porondján.

NÉPNEVELŐ II: Boldog kert fél 8

Kardvívócsapatunk megszerezte a tizedik olimpiai aranyérmet
Papp második mérkőzésén is kiütéssel győzött. - Vízilabda: Magyarország-Holiandia 4:4- A 4x100

méteres női gyorsváltónk a döntőbe jutott
tot a biztos győzelemtől. AmárCl-re 4x100 m gyorsúszóváltó: Magyarorszag 
vezető magyar csapat további gólok- 4:27.2, 4x100 iVfetrd gyorsval o.‘ 

Magyarorszag tzurauvuu ka] tevhelte volna meg a hollandok 4:05.3. Férfi: 800 m gyors: Konno
olimpiai bajnokságot nyeit! Szerdán ha nem Roggione a mérkőzés (USA) 9:30-7, 100 yard gyors: Cleve-

csapatbaj- land (USA) 49.2, 100 m mell:: Klem
* (Nyugat-Németország) 1:05.8, 200 yard

A szerdán lejátszott vízilabda mér- mell: Davies (Ausztrália) 2:12.9, 3x100

Késő esti jelentés Helsinkiből: 
Magyarország kardvívó csapata

folytatódlak a kardvívó 
nokság küzdelmei. Magyarország vá­
logatottja délelőtt Franciaország és
n..i_—71----------------- <0.0 »o nnAcnít ríni• y........ •> ■— „ .... a szeraan tuvu —  ..\--------------- ' -
Belgium ellen 13:3.ra győzőit, délután kőzégek eredményei: Szovjetunió- yard vegyesváltó: USA 2:47.1, 3x1' 
Auszria és USA csapatat győz ulc i„««Q7iávia -vs f2:n. Olaszország— vegyesválló: USA 3:07, 4x200 m g:

3x100 m
yniszriu es uoa ------ . Jugoszlávia 3:3 (2:1). Olaszország— vegyesválló: USA 3:07, 4x200 m gyors-
fölényesen U:t és ^:3 aranyM«.^ § lorsz4g 2:1, USA-Belgium 4:2. váltó: USA 8:29 4, 100 yard hat: Tay- 
so este került sor a dontójelentósagu „r j elődöntőkben a csapatok lor (USA) 50.5.

*
A francia Boiteux új olimpiai 

csúcseredménnyel nyerte a 400 méte­
res férfi gyorsúszás döntőjét. Ered­
mény: 4:30-7.

*
Az olimpiai úszóversenyek során

~~ ___  ~ „_____ a " férfi liát-
Ü Beszámítana a 3:2 arányban végző- úszás előfutamában a magyar Gyön_ 

dött holland—jugoszláv mérkőzés gyösi l:10.et, Nyéki ~',1~ 1,1f‘" ~

so este keruu sor a a-
magyar-olasz mérkőzésre. A magyar m ukkal vlszik a selejtezők során 
vívok ezúttal is kitűnően küzdötte*, p„ ással szemben elért eredmé- 
cs nagy ellenfelüket .9:7 «rányban te- lgy a két csoportba az aláb-
győztek. Izgalmas volt a két csapat _ korábban lejátszott — mér
mérkőzése. 7:7 után magyar kőzések eredményei is beszámítanak:
szüléiéit s amikor Hollandla-Szovjetunió 3:2, Magyar­
áz olaszok feladták a továbbiország—Szovjetunió 5:3, Olaszország—
detmet, mert meg abban az ese. ben u£jA g;4 Belgiurn_Spaóyolrszág. 5:4- a szerdán a 100 méteres
,s- nz ut,o!f°f..,„ka’íf,‘ „ „ „.főzte- Beszámítana a 3:2 arányban végző- úszás előfutamában a ma,
SiS.nál is na lettünk volna a győzte holland-jugoszláv mérkőzés gyösi l lO.et, Nyéki pedig l:10.0-ot
sek, mert jobb a találatarányunk. - rnéa°e is, de a jugoszlávok óvása úszott s ezzel kiesett a további küz-
Karclvívóink a helsinki olimpion is ° _ mert az óvásnak helyt ad- delemből, mert tizenhatan jobb időt
megőrizték a magyar kad .’.vtizea.es játékvezetői szabálysér- úsztak, mint a két magyar versenyző,
hegemóniáját, tés" miatt - a mérkőzés újrajátszá- *
me sorrendben a. tizedik aranyérmei rendelték el. A szabályok értei- Kosárlabda eredmények: Szovjet­
jelenti Magyarország szamara. méhen 24 óra alatt le kellene játszani unió—Chile 7S:60, USA—Brazília 57:53,

„„ .... . ellenfelén — a mérkőzést, de rendezőbizottság Bulgária—Franciaország 67:57, Uru-
Papp ismét te o e f ■ úgy döntött, hogy a mérkőzést pén- guay—Argentina 60:65. Uruguay csa-

Szerdán este került sor “ teken kell újrajátszani. Szerdán este pata csak hosszabbítás után győzött
“ a helyet a vízilabdabajnokság a világbajnok Argentina ellen. Az

zője, Chase volt. Az első menetben elődöntőjében. 
szinte állandóan fogott, védekezett a I. csoport:
kanadai. Papp egy.két nagy ütésétől 1# Magyarország 2 1 1 — 9:7
megroggyant Chase, akit fogásért 2. Hollandia 2 1 1 — 7: 6
többször figyelmeztettek. A második 3 Jugoszlávia 1 — 1 — 3:3
menet első pete ében Papp nagy ro- 4 Szovjetunió 3 — 1 2 8:11
bamba kezdett, jól sorozta meg ellen n csoport:
felét s nagy erejű halhorgától Chase
a padlóra esett s kiszámolták. Ezzel 1. Olaszország 2 2
ismét kiütéssel győzött a magyar 2- USA 
Papp László! Belgium

* 4. Spanyolország

• — 7:5
2 1 — 1 8:7
2 1—1 7:8
2------2 5:7

olimpiai kosárlabdabajnokság két 
csoportjában ez a sorrend. I. Csoport
1. Argentina, 2. Uruguay, 3. Bulgária, 
A Franciaország. II. csoport: 1. USA.
2. Szovjetunió, 3. Brazília, 4. Chi­
le. Ma, csütörtökön az elődöntő 
során a következő mérkőzéseket ját- 
szák le: Szovjetunió—Argentína 
Uruguay—USA. A két mérkőzés 
győztese játsza az olimpiai döntőt.

~k
A svájci lapok nagy elismeréssel

A nemzetek , . , , .... ,.... _ „ . , . . „ írnak a szovjet sportolók olimpiainemhivatalos rangsora A vízilabdabajnokságot úgy döntik . ■> _keretről. A ,,Gazetla de Lau sann 
című lap kűlöntudósitója a szovjet 
tornászok szerepléséről a következő-

a szerda esti eredmények befejezése el, hogy az elődöntő két csoportjá­
ban: 7. Szovjetunió 516 pont, 2. USA nak 1. és 2. helyezettje alkotja :
m p, 3 Magyarország 23.5 p 4. Svéd döntőt, A döntőbe beszámít a csapa -tornászok nagy
orszag 216 p, S. Finnország 121-5 p, 6. tok egymásellen elődöntőben eleit SZRr,; Jrsanain formába,,. volt
Nyugat-N eme tor szag 111 p, t Francia_ eredménye. 
ország 109, 8. Olaszország 103 p, 9- *
Csehszlovákia 102<5 p, 10. Anglia 96 p. Döntőben a magyar 4x100 méteres női 

* gyorsúszó váltó. Szerdán bonyolítok.
Az olasz bíró téves ítéleteivel a iák le a 4x100 méteres női gyorsúszó- 

magyar csapatot sújtotta • . . Ma- váltó két előfutamát. Eredmények I- 
gyarország—Hollandia 4:4 (3:1). A előfutam: 1. Magyarország (Litto-
magyar és holland csapat találkozója mericzky, Novák Éva, Novák Ilonka, 
az olimpiai vizilabdatorna eddigi leg- Szőke Kató) 4:32 5, 2. Anglia 4:36, 3. 
érdekesebb mérkőzését hozta. A nagy Dánia, 4. Nyugat-Németország, 5- 
mérkőzés játékvezetőiéül az olasz Olaszország, 6. Japán. II. előfutam: 1.
Roggionet jelöltek ki — elég hely te- USA 4:28.1, új olimpiai csúcs, 2. Hol- 
lenül, mert az olasz bíró érdekelt landia 4:30 6, 3. Svédország, 4. Fran- 
fél volt. hiszen a vizilabdatorna má- ciaország. 5. Kanada, 6 Belgium. A 
sik csoportjában Olaszország csapata pénteki döntőbe a következő csapa­
esélyes az elsőségre. A magyar csa- tok kerültek: Magyarország, Hollan- 
pat Jenei — Vízvári, Gyarmati — dia, Svédország, USA, Anglia. Dánia.
Markovics — Bolváry, Szívós, Kár- Franciaország, Nyugat-Németország. 
páti összeállításban játszott. Mind- *
végig a magyar csapat volt a többet Erdei és Juhász továbbjutott! Szer, . . . ,
támadó. Az első félidőben hatalmas dán délután került sor az olimpiai holnap, holnap . . . biztatgatjáx ma­
fölényben .látszott válogatottunk, ökölvívótorna második fordulójának SL{, af- . _ ’’ír, .ay. ,-A „5 “
Már 3:0_ra vezettünk, amikor a félidő mérkőzéseire. Délután az alsó súly- miket 11 * »Fekete hét Nagy-Butanma 
végén sikerült a hollandoknak szépí- csoportok mérkőzéseit rendezték. En- 
teni. Fordulás után ismét magyar nek során két magyar versenyző lé­
gól következett: 4:1. Ezután Gyarmati pett szorítóba. Pehelysúlyban a ma­
ejtett lövése kapufára ment, majd gyár Erdei pontozással győzött 
működésbe lépett az olasz bíró . . • Schirra (Saarvidék) ellen. Könnyű 
Minden támadásunkat ^ lefújta,
vette észre a hollandok szabálytalan* győzte le — szintén pontozással, 
ságait, Kárpátit indokolatlanul kiál- Mindkét magyar versenyző már

szerű csapata kitűnő formában volt 
és jóval maga mögött hagyta a sváj 
ci tornászokatA National zci 
lung“ című lap közölte Stolder sváj. 
ci tornászbajnok nyilatkozatát, amely 
szerint Csukarin szovjet sportoló 
kétségtelenül jóval versenytársai fe­
lett áll, ,iA szovjet sportolók tor_ 
nászgyőzelmei mindenütt nagy elisme­
résre találtak — írja a „Der Bund“ 
című lap, A szovjet sportolók ver­
senytársaikhoz való viszonyukban jó 
sport társa knak b Izony ültük.

•Jr
Miről írnak az angol lapok? Az an­

gol sajtó hangja egyenesen tragikus 
A ,»The People“ című angol lap Hel­
sinkibe küldött munkatársa szidja 
az angol sportvezetőket, akik mindég 

holnapra“ Ígérik a sikert. ,,Holnap,

számára“. Egy másik cím: „Helsinki 
az angol sport Dünkirchene “ Ebben 
a cikkben afölött kesereg a cikkíró, 
hogy Angliában utcákon, kocsmák­
ban, előkelő klubbokban az angol 

nem súlyban Juhásza kanadai “Kennet olimpiások balsikereiről beszélnek.
- Szinte minden cikkből kisír a pa­

nasz: Még egyetlen egy aranyér-
lította —így emberelőnyhöz juttalatta legjobb nyolc között van. 
a hollandok együttesét. Hollandia ki *
is használta az előnyt: Van Feggelen a Kínai Népköztársaság sportolói 
lövése a hálóba jutott 4:2. Tovább megérkeztek Helsinkibe. A sportkül- 
tartott a bírói nyomás. Szívóst a ka- dötlség az otaniemi táborban helyez­

ni fink sincs.“ De persze a lapok egy­
általán nem emlékeztetnek arra. hogy 
milyen nagyhangú jóslataik» voltak 
az olimpia előtti hetekben. Ilyen 
nagyhangú jóslat volt az, amikor

pu előtt lövőhelyzelben lenyomták, kedett el. A Szovjetunió és a népi megírták Chatawayról, hogy „Zato-
de Roggione nem látott semmit. A demokráciák sportolói nagy szeretet- 
következő percben érthetetlenül sza- tel fogadták a kínai sportolókat, 
haddobást ítélt ,a magyar csapat el- akiknek szállása előtt már megren- 
len, ebből holland támadás bontako- deztéle a zászlófelvonás! ünnepségei 
zott ki s újabb gól esett a magyar iSi Kosárlabdázók, labdarúgók és 
kapuba 4:3. A magyar fiúknak nem- úszók vannak a kínai sportküldött- 
csak a hollandok ellen kellett küzde- ségben. 
niök, hanem a bíró ellen is. Alig *
tudtunk eljutni a holland kapuig, Negyven lövésből 400.as köregység! 
mert minden megmozdulásukat sza- az olimpiai céllövőbajnokságok so- 
bálytalannak minősítette Roggione. rán a kisöblű puska fekvő testhely.
Mégis Gyarmatinak és Szívósnak si- szetében új világcsúcs született. A ro_ 
került elúsznia, mindkét játékos lö- mán Sarbu és a szovjet Andrejev 
vése azonban célt tévesztett. A be- egyformán 40 lövésből 400 köregysé- 
fejezés előtti percben . ismét holland get ért el, azaz minden lövésük 30-es verseny
gól esett s így 4:4-re alakult a mér- körbe ment. Ez az eredmény világ- öonto.
kőzés sorsa. A magyar csapat góljait csúcsbeállítás. A két versenyző kö-
Szívós (2), Markovics és Kárpáti löt- zött az olimpiai bajnokságot a több EGYÉB SPORTHÍREK
lék. belső tízesek döntötték el. A megyei labdarúgóbajnokságban

A mérkőzésen mindvégig a magyar * vasárnap kezdődik az őszi idény. Az
csapat volt jobb. Nemcsak többet Hitelesítették a magyar 4x100.as női első forduló sorsolása: D. Petőfi—
támadtunk, hanem játékosaink tech- gyorsúszásváltó vUágcsxicsát. A Nem„ Berettyóújfalu, Derecske—D. Postás,
nikásabbak és gyorsabbak is voltak- zetközi Uszószövétség Helsinkiben D. -Építők—D. Vasas. Balmazújváros 
Csak az olasz bíró sorozatos téves megtartott ülésén több világcsúcsot —Hajdúnánás, D. Előre—D. Bástya, 
ítélete fosztotta meg a magyai csapa, hitelesített. Ezek a kövelekezők. Nők Püspökladány—Hajdúszoboszló.

pék ide, Zátopek oda, az 5000 méter 
a miénk lesz“.

*
Mi lesz ma7 Vívás: kard egyéni I. 

éfc II. forduló. Kosárlabda és vízi­
labda mérkőzések. Úszás: toronyug­
rás, 1500 m gyors előfutamok, 400 m 
gyors női előfutamok. 200 m mell 
előfutamok, 100 m női hát döntő, 100 
m hát középfutamok. Lovaglás: ősz. 
szetett verseny díjlovaglása. * ököl­
vívás: további mérkőzések a legjobb 
négy közé való jutásért. Kerékpár: 
1000 m időfutam döntő, .1000 m repülő 

döntő, 2000 m kétüléses

I IS
A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI :
Ma, csütörtökön d. u. 2 órakor az 

MSzT nagytermében (Vöröshadsereg 
útja 45-47. szám) az üzemi, hivatali- 
kereskedelmi, körzeti és pedagógus 
titkár elvtársak részére, titkári érte. 
kezletet tartunk.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma, csütörtökön délután „A mun­

kához való új szocialista viszonyról“ 
címmel előadás lesz a pártmunkáso­
kon kívül a pártohkívüll, főként 
üzemi dolgozók részére az alábbi he­
lyeken: Balmazújváros, Hajdúböször­
mény, Hajdúnánás. Polgár. Berettyó­
újfalu, Biharkereszles, Püspökladány

Ma, csütörtökön d. u. 7 órakor „To­
vábbi feladataink a P- H. munkaterü­
letén“ címmel ankét lesz a p. u. a«v 
lívák részére. Tartja: Fodor Józset 
elvtárs.

HÍREK

EGY jóállapotban levő 
asztaltüzhely van eladó, 
Mester u. 1.

GYAKORLOTT szárnlá- 
zónő irodai munkát vállal. 
Marx Károly u- 79.

ET .ADÓ 800 négyszögöl 
szülő két részben is. — 
Andrássy u. 63. sz. Érdek­
lődni az Ingatlanközvetítő 
Irodában.

RÉKA MIÉ új szép . bor­
dók uzattal olcsón eladó, 
Apafi ii. 97.

FÉRFI kvártélyos azon­
nal felvételik, Széchenyi. 
u. 6., keresztépület jobbra.

KÉREM, aki a Nagyke- 
reki vasútvonal mentén 
megtalálta Gönczi Imre 
névre szóló katonaigazol­
ványomat, pénztárcámat 
280 forinttal, katonaigazol­
ványt küldje cl Csapó ti. 
2. I em., Erdeiék, Pénzt 
tartsa meg.

GYÖNYÖRŰ sport és 
mélykocsi eladó, Kissék, 
Marx Károly u. 110.

MODERN sportkocsi el­
adó, Helmeczi füszerüzlet 
Hatvan u. 31 33.

HÁLÓSZOBA bútor új 
dióbarna, festett eladó, 
Méliusz tér 13. Kossuth- 
templomnál.

INGAÓRA, vaskályhák» 
hárságy, betoncsövek, egye 
bek eladók. Szappanos 21.

HASZNÁLT fürdőkád, 
konyhalcredenc szekrény 
rúgok eladók. Nyaralók­
nak augusztusra bútoro­
zott szoba Nagyerdőn ki­
adó, Izsó utca 20.
KÚT utca 92. ház sürgő, 

sen eladó, Beköltözhető- 
scggel.

KISMÉRETŰ cserép, két 
ágú létra, ajtó ,eladó. Bur­
gundia u. 9.

KIS gyermeket gondozás­
ra elvállalok. Nyúlás, Bö­
szörményi út 92.

ELADÓ egy jókarban 
lévő szórórosta, István út 
19. sz.

KÖNYVELNI megtaní­
tó, hiányát kivizsgálom, 
Orosz, Ságvári u. 4. T.

LAKÁSFÜTÉSRE alkal­
mas hatbordás zománco­
zott gázradiátor olcsón el­
adó. Boldogfalva 22.

EGY nagy ikerablak el­
adó, Puzdra u. 10. Homok­
kert.

MODERN mélykocsi ol­
csón eladó. Rados, Ságvári 
Endre u. 8.

VIII. általános iskolával 
rendelkező fiút, esztergá­
lyos, villanyszerelőnek egy 
fiút leányt felvesz a Deb - 
récéni Erőmű, Debrecen. 
Mikepércsi út 1. sz- (Vil­
lanygyári- • ÁH

MUNKAKÖNYVVEL 
rndelkező raktári munká­
sokat felveszünk. Érdek­
lődni Bajcsy-Zs. utca 70. 
szám. ÁH

BONTÁSBÓL kikerült 
tégla eladó, Nagyállomás, 
posta melleit.

TÁSKAIRÖGÉP eladó, 
Zsák u. 11.

GYERMEK JÁRÓKA, 
használt fényezett rekamié 
állvány eladó, Hajnal u. 
13. sz.

ÁGYSODRONY, vitrin 
könyvszekrénynek alkal­
mas telefonasztalok, varró­
gép eladó, Nemz-/Ár u ?.

SIEMENS rádió 
szemes világvevő 
Csapó rí. 7-1. Nagy. 

TÖRPÉSZUPER 
adók,, vár u. 4. 
GRAMOFON, ablakiokok 

eladók, Poroszíay úi U.

varázs- 
eladó,

rádiók

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Csökkenő 
felhőzet, ma még keleten néhány 
helyen eső. mérsékelt szél, erős éj­
szakai lehűlés. A nappali hőmérsék­
let emelkedik.

FELHÍVJA a városi mezőgazdasági 
osztály mindazon termelőszövetke­
zeteket és egyénileg dolgozó gazdál­
kodókat: július 31-ig jelentsék, hogy 
silózási célra területükön hány kát. 
hold sást és egyéb célokra fel nem 
használható nádast vágtak le A be­
jelentést a városi tanácsháza 100-os 
számú szobájában adják le.

A MAGYAR SZABADSÁGHARCOS 
SZÖVETSÉG MÁV forgalmi alap­
szervezete augusztus 2-án este 8 órai 
kezdettel műsorral egybekötött tánc­
estét rendez az MSzT székhazában 
(Vöröshadsereg útja 45. sz)

A DOLGOZOK általános gimnáziu­
mába a beiratkozás megkezdődött- 
Jelentkezni lehet Hatvan u. 44. szám 
alatt. ^

VÁSÁROLJON készételt * Debre­
ceni Élelmiszerkiskereskedelmi Vái- 
’alat; boltjaiban, olcsó, ízletes, meg. 
könnyíti a háziasszony munkáját, (x)

Válasz a „Villámára
A Néplap júijus 18 j számának 

„Villám ’ rovatában Sass József bí- 
ráliatoí gyakorolt az Arany Bika 
vezetői felé a július 6-án készült 
páro.imájjal kapcsolatosan.

A ,,Villám '-ra Erdélyi Ernő igaz. 
Siató elvtárs válaszolt, aki szer­
kesztőségünkhöz küldött levelében 
azt írta, hogy az Arany Bika veze­
tősége köszönettel veíte a Néplap 
-egítő bírálatát és egyben közölte, 
liogv a jövőben nagyobb gon­
dot fordítanak az ételek el'készífé 
síre és kiszolgálására.

A rádió műsorából
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RADIö- 5: Falurádió. 
s-30: Hírek, 5.45-0 30: Reggeli zenés 
műsor, közben 6.15: a Szabad Nép 
maú vezércikke, kb. 7 40: Naptár. 
7.45: Levelezőink jelentik, 7.55: Mű. 
sorismertetés, 8.30: Műsorzárás, 11.50: 
Albán költők, 12: Hírek, Hangos Új­
ság. 12.30: Győz a terv, 12.15: Hang. 
lemezek, 14: Időjárás- és vízállásje­
lentés, 14.15: A Rádió Gyermekujság 
műsora, 14.50: Magyar népdalok, i 3.50 
Tüske, 16: Hanglemezek, 16.30: A 
magyar nép történetéből. 16.45: Szov. 
.iet együttesek 17: Külpolitikai kér­
désekre válaszolunk, 17.17- Hiúság 
Hangja. 17.30: Halló, itt Helsinki, 18: 
A Néphadsereg Híradója, 10: Egy fa. 
ül — egy nóta, 20 Hangos Újság.— 
20 40: A begyűjtési verseny hírei, — 
20.45: Bajazzólc. 22: Hírek, 22.20: Halló 
itt, Helsinki! 23.20: Hanglemezek.

PETÖFI.RÄDIÖ. 6: Hanglemezek, 
6.45: Jó reggeli, gyerekek! 7: Hang- 
1 emezek. 8.30: A Szovjetunió a szo­
cializmus országa, 8.40: Hanglemezek. 
0.20: Kínái mese, 9 40: Gyermekzene, 
10. Hírek, 10.10: Romantikus muzsi­
ka. 10.50: Népi zene, U.S6: MCsorzáiis 
15 :: Úttörő-mikrofonnal az ország­
ban, 15.20: Gordonkamüvek 15.40: Fia 
talok zenei újságja, 16.10: Ha rmon i. 
Ka együttes, 16 40: Zenekari muzsika, 
1L30: Hírek, 17.40: A Falurádió elö- 
adasa, 17.55: Hanglemezek, 13.40: Szív 
küldi szívnek szívesen. 39: Ötéves 
terv nyomában, 19.15: Sport négy ed- 
óra, 19.33: Hangi., 22: Népi zene, 22.35 
Magyar muzsika.

N É P L A P
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 
Bxharmegyei Pártbizottságáriak lapja.

Felelős szerkesztő:
..vAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky-u. t- 

Telefon: 42-54. és ,48-40.
Levelezési rovat telefonja: 34-07- 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg-ú11 a 18-
Alföldi Nyomda-teíenhelv.

IX, tVEOLYAAJ

Egy
N, M. S ve rl 

Szovjetunió Led 
uökségének élni 
fogadta M, U al
Népköztársaság I
hatalmazott naj 
követ átnyújtó! r 
A megbizólevéíl
volt G. M. P ul 
unió küliigymiifl 
F. Gorkij, al 
felső Tanácsa J 
ra és többen <J

Grow táborn| 
Államok volt 
uilascját hadbll 
ták. A londoni T 
a ha3biróság I 
ban részesített] 
felfüggesztette 
ségétől, mert fi 
Ivek lelepleztél 
perifllisták kél 
a sáli óban nyíl 
Kk.

Július 30 án 
társaság küliigj 
zéket nyújtott 
szláv nagykőn 

„A külügyml 
pit ja — mondjak 
a jugoszláv n| 
■»■azottalnak ml
bi időben — aif 
tjérium ez év ni 
ben utalt — 
hogy a jugosl 
alkalmazottai I 
szeresen incide] 
kiprovokálni bl 
mélyekkel és ti

A „Reuter“ 
iráni anyakirál 
eegnő, a, sah f 
-VUainokba utal

A ,,Democral 
beszámol arról 
rúd a. az isméi] 
négy éve szán! 
'.lesen hazatér. | 
gadta Pablo \| 
Hírét. Santiago] 
got alakítottak] 
A .bizott-ág tál 
mi és kultúrál 
bizcítság kövei 
minisztériumtól
biztosítékot p]
lilára Az oi- 
feilií'ást inti. 
Hogy gyűlések 
Ünnepelje az 
kiváló békéim-

pá
A Dclafvikaf 

L lisaberh cgyi 
J'i kai munid 
mert — min! |
— „állítólag
kotlák."

A gyár dói 
Malan-konnáiJ 
kézkedése e’del

A május 2!
’artóztatásbar 
közül egy ke

San:é-börtö|
ütanité”. i'rarl 
L* 13-ban a Gél 
kinzott — eg| 
.' ez lék szabni 

A 1(33 letarll 
Jól jelenleg 
• uité-börlönbl


